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43%
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Nigel Farage

Keir Starmer

Ed Davey

Kemi Badenoch

To what extent, if at all, do you think each of the following would do a good job or bad job as Prime Minister? 
If you do not know who the person is, then please say 

Who would do a good or bad job as Prime Minister?

Net 
good job

Base: 1,072 Online British adults aged 18+,  21-26 March 2025 
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32%
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He would get immigration under control

He represents traditional British values

He is in touch with what real people think

He represents real change for the country

He would be a strong leader

He has influence with US president Donald Trump

He would improve public services like the NHS

The economy would grow more

He would reverse net zero policies

His policies would create wealth in Britain

He would help people out of poverty

Reform UK has talented people
 that would form a competent government

He would bring the country together

Britain would be stronger abroad

People like me would pay less tax

Other

None of these

Don't know

A quarter of Britons say 
that the main positive if 
Nigel Farage became 
Prime Minister would be 
that he would get 
immigration under 
control

Which of the following, if any, 
do you would be the main 
positives  if Nigel Farage 
became Prime Minister? 
Please select as many as apply

Base: 1,072 Online British adults aged 18+,  21-26 March 2025 
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He would make the country more divided

He is too close to US president Donald Trump

There is not enough talent in Reform UK
 to form a competent government

He would change the country for the worse

His immigration policies would damage Britain

He is out of touch with what real people think

Britain would be more isolated abroad

The economy would get worse

He doesn’t care about the poor

He doesn’t represent modern British values

He would make public services like the NHS worse

His policies would favour the rich too much

He would reverse net zero policies

He would be a weak leader

People like me would pay more tax

Other

None of these

Don't know

Britons are most likely 
to say that the main 
negative if Nigel Farage 
became Prime Minister 
is that he would make 
the country more 
divided

Which of the following, if any, 
do you would be the main 
negatives became Prime 
Minister? Please select as 
many as apply

Base: 1,072 Online British adults aged 18+,  21-26 March 2025 
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29%
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26%
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He would get immigration under control

He represents traditional British values

He is in touch with what real people think

He represents real change for the country

He would be a strong leader

He has influence with US president Donald Trump

He would improve public services like the NHS

The economy would grow more

He would reverse net zero policies

His policies would create wealth in Britain

He would help people out of poverty

Reform UK has talented people
 that would form a competent government

He would bring the country together

Britain would be stronger abroad

People like me would pay less tax

Other

None of these

Don't know

A quarter of Britons say 
that the main positive if 
Nigel Farage became 
Prime Minister would be 
that he would get 
immigration under 
control

Which of the following, if any, do 
you would be the main positives  if 
Nigel Farage became Prime 
Minister? Please select as many as 
apply

Base: 1,072 Online British adults aged 18+, including  (318) who think Nigel Farage 
would do a good job as Prime Minister  21-26 March 2025 

Among those who think Nigel Farage 
would do a good job as Prime Minister

Among all
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Britons are most likely 
to say that the main 
negative if Nigel Farage 
became Prime Minister 
is that he would make 
the country more 
divided

Which of the following, if any, do 
you would be the main negatives  
if Nigel Farage became Prime 
Minister? Please select as many as 
apply

Base: 1,072 Online British adults aged 18+, including  (490) who think Nigel Farage 
would do a bad job as Prime Minister  21-26 March 2025 

Among those who think Nigel Farage 
would do a bad job as Prime Minister

Among all
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He would make the country more divided

He is too close to US president Donald Trump

There is not enough talent in Reform UK
 to form a competent government

He would change the country for the worse

His immigration policies would damage Britain

He is out of touch with what real people think

Britain would be more isolated abroad

The economy would get worse

He doesn’t care about the poor

He doesn’t represent modern British values

He would make public services like the NHS worse

His policies would favour the rich too much

He would reverse net zero policies

He would be a weak leader

People like me would pay more tax

Other

None of these

Don't know
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